

用你的视角描绘不一样的东城

“LOVE 东城——宝业·炫照随手拍摄影征集活动”期待您参加

◆ 游正民

又是一年春天,万物都复苏了,阳光也开始跳舞,爱自拍、爱臭美的人们或许早就开始行动了吧。不过,您的手机、相机绝不仅仅只是“臭美”的工具哦,本报联手合肥瑶海区委宣传部、宝业东城广场等单位,隆重推出“LOVE 东城——宝业·炫照随手拍摄影征集活动”,您只需随手拍下东城的靓丽新色彩,即有可能获得 IPHONE4S、IPAD 等时尚大奖和价值万元的购房优惠券。

靓丽东城,焕发绚丽新色彩

提起合肥的东城,在很多人的脑海中,首先泛起的就是一个灰色的世界。灰色的厂房,灰色的道路,灰色的树叶,甚至穿行于其中的人们也是灰头土脸。

作为合肥的老工业区,瑶海区曾经寄托了合肥工业立市的梦想,林立的厂房、机器的轰鸣,足以让那个时代生活于此的人们,引以为傲,在这里他们也曾看到自己五彩斑斓的梦想。然而,随着城市中心的转

移,合肥东城不再绚丽多姿,只剩下了灰色的记忆。

不过,随着东城新区改造步伐的加速推进,宝业等一批实力企业开始入驻东城,这片曾经寄托着光荣的土地,又焕发出新的活力,各种新元素不断出现在东城居民的生活之中,东城的天空也擦去了厚厚的尘土,各种色彩也重新进入人们的眼帘,这里又一次成为五彩斑斓的世界。

随手一拍,即可赢心动大奖

本次“LOVE 东城——宝业·炫照随手拍摄影征集活动”由本报联手瑶海区委宣传部、宝业东城广场、365 房产家居网等单位共同推出,主要采用手机、数码相机、ipad 等现代时尚拍摄工具,随手拍摄的方式,记录身边让人或感动、或喜悦、或惊奇、或难忘的瞬间,用一张张视角独特、个性鲜明的照片展现合肥东城,城市的变化和人们生活的变迁。

本次活动的作品征集自本月9日至2012年5月4日,参与方式分为三种:1、微博:拍

摄作品图片,并配置图片相关文字,在微博中写上:“市场星报#+图片作品+相对应文字”;2、网络:拍摄作品图片,并编辑相对应的文字,投至合肥论坛“东城e像”——@宝业·炫照随手拍活动专题中,将拍摄的照片上传;3、邮寄:用信件的方式邮寄到市场星报社,“东城e像”——@宝业·炫照随手拍大赛组委会办公室。地址:永红路10号,《市场星报》房产部。所有作品均标注拍摄人姓名、联系方式、作品名、图片描述,不能重复投放。

2
6
2
0
1
1
0
只要你来问,我就帮你答,件件有落实,事事有回音,如果不满意,你再继续问,本报帮你问,越问越明白。

丢了驾驶证能开车吗

张先生来电:我在合肥出差,不小心将驾驶证弄丢了,现在想知道,没有驾驶证该如何将车开回安庆?

记者范竹标咨询答复:合肥市车管所工作人员提醒,没有驾驶证是不能开车上路的,张先生可找朋友或代驾公司把车开回去,及时补办驾驶证。

停电不能使用电梯怎么回事

宋女士来电:我住在蜀山区经典雅苑小区,4月9日上午7点左右,家里突然就停电了,直到下午1点半才来电,我住的是高层,

上下楼要用电梯,但是一停电就不能使用,以前住的小区都有备用电源,不知道是怎么回事。

记者祁琳咨询答复:小区物

业一位吴姓负责人告诉记者,小区是有两路供电,但是这次停电范围大,情况特殊,导致两路供电都不能正常。

周末可以办公交卡吗

孔先生来电:一直想办张公交卡,请问周末可以办卡吗?

记者马冰璐咨询答复:合肥公交集团的工作人员表示,周末可

以办理,公交集团综合服务大厅的服务时间是:7:30-19:00。

缴费卡丢了如何补办

王先生来电:我家用来交燃气费的IC卡丢了,如何补办?

记者马冰璐咨询答复:合肥燃气集团的工作人员说,王先生

带着房主的身份证原件和复印件,到燃气公司营业网点办理。

树枝茂盛碰高压有危险

林先生来电:新华巷与长江路路口,一棵树生长较为茂盛,树枝碰到高压线,存在安全隐患,希望相关部门安排人员修剪。

记者祁琳整理答复:经庐阳区农林水务局工作人员调查核实,已组织力量对新华巷存在安全隐患的4棵树木进行处置,目

前仅余一棵榆树有部分小枝条与供电绝缘线路有接触,但基本上属于正常范围。下一步,区农林水务局将视情况搞好后续处置。

能否停靠百花井站

王先生来电:46路公交车,现在不停靠百花井站,我们希望能在这里停靠,以便乘客换乘。

记者祁琳整理答复:合肥公交集团的一位工作人员称,百花井站已经停靠了多条公交线路,

46路停靠百花井站会延长线路的周转时间,延误大多数居民的出行时间,导致服务水平下降。

病假期间工资如何发放

胡女士来电:我是高龄孕妇,因生病向单位请病假,想问一下,在职工在病假期间,工资是如何发放的。

记者范竹标咨询答复:合肥市人社局工作人员称,职工因病或非因工负伤,病假在6个月以

内的,按其连续工龄的长短发给病假工资。女职工产假期间工资照发,不影响其享有的福利待遇。

不用去田园! 金鹰百花井店化妆品节也能看蝴蝶

——蝴蝶精灵陪您开启春日女性魅力

美丽化蝶,不一样的自然呈现
蝴蝶,是花间仙子大自然的舞姬,虽是桃红柳绿的季节,但在合肥市区却并不多见。但这个

周末和平常不一样,除了踏青悠闲采风,你还可以带着家人和小朋友到合肥市中心精美装扮的金鹰百花井店观赏到成群的蝴

蝶,顺便向小朋友介绍关于蝴蝶的美丽传说以及科普知识。像是蜕变的美丽刹那、轻盈的传播芬芳、分布区域等等。

和蝴蝶一样,轻盈的和阳光亲吻
每年金鹰化妆品节都会有一位特邀嘉宾亲临现场,继去年的彩妆达人小P老师之后,今年的金鹰化妆品节神秘嘉宾也在开幕典礼上

揭晓。梨花迁粉蝶、优越斑粉蝶、巴黎翠凤蝶、绿凤蝶、忘忧尾蛱蝶……透明的翅羽,至美的图案,你的眼睛不会让你失望。位于正门口处的水晶台里,成群的蝴蝶在灿烂

的阳光下翩翩起舞。它不仅是美丽的化身,也是金鹰百花井店对女性VIP顾客的美好寄予。所呈现的美景,更是吸引了市民和路人争相观看。



“化蝶”——金鹰百花井店春季化妆品节
本次金鹰化妆品节以蝴蝶作为神秘嘉宾,正是与今年金鹰化妆品节主题“化蝶”相呼应,蝴蝶不仅代表着美丽与优雅,更是象征着在春季绽放的女性的魅力,为本次金鹰化妆品节凭添了一种娇娆妩媚之感。以蝴蝶作为神秘嘉宾的创意同时也吸引了更多消费者,一位正在兰蔻专柜选购化妆品的王女士就表示,“这次化妆品节优惠力度空

前,许多很少打折的大品牌也参与了活动,今天就是看见兰蔻参加了活动才来看看的,活动很实惠!”
据悉,2012年4月7日,金鹰百花井店第七届春季化妆品节正式开幕,伴随着现场纷飞的蝴蝶,金鹰化妆品节为合肥的春日增添了一份优雅的女人味。本次金鹰化妆品节参与品牌众多,折扣力度空前,为合肥市民和消费呈献上一场关于蝴蝶的美丽约会。



本届金鹰百花井店化妆品节历时10天,从4月6日至4月15日,本次春季化妆品节云集了金鹰百花井店内众多国际一线品牌,如Dior迪奥、兰蔻Lancome、雅诗兰黛等等,值得一提的是,许多金鹰独有品牌化妆品如sisley希思黎、GUERLAIN娇兰也将加入本次化妆品节的美丽盛宴中。
本参与活动的品牌专柜都有不同优惠及赠礼,满880元更是赠送100/

150元化妆品电子券,后续还会有更多的活动加入到本次金鹰百花井店春季化妆品节中,为合肥市民带来一场关于美丽的“化蝶”过程!

